



Аппарат может быть подготовлен к старту к концу недели

**Москва, 5 декабря - АиФ-Москва.** Северокорейские специалисты завершили установку всех трех ступеней ракеты на стартовой площадке космодрома Тончхан-ни, передает ИТАР-ТАСС.

«Некоторые группы работников покидают ракетный полигон», - подтвердили следящие за ситуацией представители Сеула.

Отмечается, что «Ынха-3» еще не готова к старту: теперь необходимо смонтировать радары, видеокамеры и другие вспомогательные приборы, а затем начать заливку топлива. Такими темпами старт может состояться уже в начале ранее заявленного КНДР окна между 10 и 22 декабря - в дни, когда в Южной Корее выбирают президента.

Накануне Пхеньян, утверждающий, что ракета осуществляет доставку спутника на орбиту, обнародовал координаты падения обломков «Ынха-3». Некоторые обломки должны упасть на территории Южной Кореи, где уверены, что КНДР осуществляет испытание баллистического оружия. Те же опасения выразили США и Япония. Отказаться от запуска посоветовал Пхеньяну и российский МИД.

Предыдущий запуск «Ынха-3» в апреле окончился неудачей.